
Willkommen in der DISH POS App. In diesem Tutorial zeigen wir dir, wie du einem Tisch Pfandrückgabe 
hinzufügen und entfernen kannst.
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Hast du einen Tisch ausgewählt, ziehe das Steuerelement nach oben, um dir weitere Funktionen 
anzeigen zu lassen.
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Klicke nun auf Pfand.
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Es öffnet sich ein neues Fenster, in dem du eine Pfandrückgabe hinzufügen oder entfernen kannst. 
Nutze dafür das Plus- oder Minus-Symbol.
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Danach bestätige deine Eingabe mit OK.
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Auf dem Display wird dir der Gesamtbetrag der Pfandrückgabe angezeigt.
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Um den Betrag auszuzahlen, wähle nun eine Zahlungsmethode. Tippe auf die drei Punkte.  Hinweis: 
Deine gewünschte Zahlungsmethode wird eventuell schon angezeigt. Dies ist davon abhängig, wie du 
diese Ansicht angeordnet hast.
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Wähle jetzt deine gewünschte Zahlungsmethode aus der Liste aus.
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Da es sich in diesem Fall nur um eine Bargeldauszahlung handelt, musst du diese lediglich mit OK
 bestätigen.
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Du hast das Tutorial abgeschlossen. Nun weißt du, wie du einem Tisch Pfandrückgabe hinzufügen und 
entfernen kannst.
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Scannen, um zum interaktiven Player zu gelangen
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